

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Michala Hofírková

**Název bakalářské práce:** Vybrané aspekty a zvláštnosti přestupkového řízení se zaměřením na teritoriální území Města Beroun

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:**

Mgr.et Bc. Josef Kříha, *odborný asistent Katedry právních oborů a bezpečnostních studií Vysoké školy evropských a regionálních studií, o.p.s.*

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	Stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce			X				
formulace cílů a úroveň jejich naplnění			X				
vhodnost členění práce			X				
teoretická úroveň zpracování				X			
metodická úroveň zpracování			X				
reprezentativnost a rozsah použité literatury			X				
úroveň práce s literaturou			X				
dodržování bibliografických norem			X				
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)				X			
vazba výsledků práce na její obsah			X				
vlastní postoje a hodnocení		X					
uplatnění práce v praxi / výuce			X				
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>			X				

**Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:** Předkládaná bakalářská práce po úvodním širším vymezení základního pojmosloví a historické retrospektivy vývoje správního práva trestního, popisné demonstraci přehledu pramenů a hmotněprávních konsekvencí práva správního (přestupkového) v užších souvislostech analytickým způsobem osvětluje v tzv. „lex specialis“ optice vybrané



*hmotněprávní i procesněprávní zvláštnosti přestupkového řízení se zaměřením k zájmově určené skupině osob a dílčímu tematickému odbornému segmentu (mladiství, osoby bez domova, osoby s trvalým pobytem na ohlašovně, včetně problémových procesuálních aspektů, souvisejících s fakticitou tzv. „doručování“ apod.). Teoretická část Bc. práce je přílehlavě obohacena o část empirickou, která monitoruje existenci možných diskrepantních faktorů v zájmově určených oblastech (viz. např. problematická oblast „doručování“) apod., kdy rovněž ve vztahu k stanoveným hypotézám dílem analyzuje kvantitativní ukazatele, směřované k zájmově určenému teritoriálnímu území Města Beroun. Po stránce věcné se v Bc. práci vyskytují dílčí formulační vágnosti a neurčitosti, které nebyly před finálním zpracováním Bc. práce zpracovatelkou odstraněny, např. na str. 7 „práce je zaměřena na přestupky mladistvých, jelikož je medializována jen kriminalita mladistvých“, či „kterými jsou mladiství a osoby s trvalým pobytem na ohlašovně, a jejich zvláštnosti a příčiny“ apod. Bakalářskou práci tímto **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou **velmi dobrý (very good)***

### Otázky k obhajobě:

1. S poukazem k aplikaci jednotlivých ustanovení zákona č.200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů objasněte základní pojmosloví zkoumané oblasti a to „**přestupek**“, „**jiný správní delikt**“, „**mladistvý**“, „**nutná obrana**“, „**krajní nouze**“, „**formální znaky přestupku**“ apod.
2. Uveďte problematické aspekty doručování s poukazem k aplikaci jednotlivých ustanovení zákona č.500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (uveďte praxeologické souvislosti, ve vztahu k fakticitě doručování osobám, kteří mají trvalý pobyt na ohlašovně).
3. Reprezentujte a vyhodnoťte s ohledem k Vámi stanoveným dílčím hypotézám **výsledky Vašeho výzkumu ve vztahu k správnímu orgánu Města Beroun.**

**Datum:** 26. dubna 2013

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** 

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) Přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce